



REPUBLIKA HRVATSKA



**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

SKUPŠTINA/ASSEMBLEA

Odbor za gospodarstvo i turizam

Comitato per l'economia e il turismo

KLASA/CLASSE: 024-01/23-07/33

URBROJ/N.PROT: 2163-01/15-23-02

Pazin, 18. listopada 2023.

ZAPISNIK

sa **7. sjednice Odbora za gospodarstvo i turizam** Skupštine Istarske županije održane dana 18. listopada 2023. godine s početkom u 9,00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Mario Bratulić, Ivica Mikulčić, Renato Kalac

Opravdano su odsutni: Valter Drandić i Robert Velenik.

Osim članova Odbora prisutni su: dr. sc. Ezio Pinzan, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodno gospodarstvo, dr. sc. Mirko Radolović, pročelnik Upravnog odjela za održivi razvoj te Melita Ferenčić, pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora za gospodarstvo i turizam Mario Bratulić, svih pozdravlja, konstatira kvorum i predlaže sljedeći:

DNEVNI RED

1. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju ustanove Centar za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije – Centro per lo sviluppo della pesca e dell.Aquacultura
2. Prijedlog Obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje morske površine za uzgoj školjkaša na području Raškog zaljeva
3. Razno

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

Ad.-1

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju ustanove Centar za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije – Centro per lo sviluppo della pesca e dell.Aquacultura

Dr. sc. Ezio Pinzan obrazlaže predmetnu točku. Nakon što je Istarska županija donesla akt o osnivanju Centra za razvoj ribarstva, poslije provedenog javnog natječaja za ravnatelja uvidjeli smo da bi trebalo proširiti katalog znanstvenih područja za zapošljavanje djelatnika. Stoga želimo promijeniti Statut i dodati još dva znanstvena područja a to su biotehničke i biomedicinske znanosti.

Mario Bratulić se nadovezuje da on kao veterinar podržava taj prijedlog.

Odbor za gospodarstvo i turizam, nakon kraće rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju ustanove Centar za razvoj ribarstva i akvakulture Istarske županije – Centro per lo sviluppo della pesca e dell'Aquacultura, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-2.

Prijedlog Obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje morske površine za uzgoj školjkaša na području Raškog zaljeva

Dr. sc. Mirko Radolović, obrazlaže točku. Obzirom da smo primili zahtjev za još jednom lokacijom za uzgoj školjkaša, isti smo prihvatili i predlažemo ovu obavijest Skupštini na usvajanje. Radi se o 7.000 m², jedno uzgojno polje, može se uzgajati do 50.000 tona školjaka godišnje. Svi nastali troškovi, 6.000 eura, koji su plaćeni za ishodovanje lokacijske dozvole, bit će vraćeni od strane budućeg koncesionara Istarskoj županiji.

Odbor za gospodarstvo i turizam, bez rasprave, JEDNOGLASNO donosi

ZAKLJUČAK

Podržava se prijedlog Obavijesti o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje morske površine za uzgoj školjkaša na području Raškog zaljeva, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.

Ad.-3.

Razno

Pod ovom točkom, nije bilo rasprave.

Završeno u 09,10 sati.

Zapisnik vodila:
Adeana Fabijančić

Predsjednik Odbora
Mario Bratulić